Les nhombres pairs et impairs

Les nombres pairs et impairs alternent.

Les nombres pairs se terminent par 0, 2, 4, 6, 8. Pour les trouver, on

compte de 2 en 2 a partir de O.

= 1 | impair
@0 2 | pair
CI) 3 | impair
000e 4 | pair
eeeee 5 | impair
COCOHCD 6 | pair
@‘X“)@‘)‘ 7 | impair
00000000 8 | pair
(“X“)@’)@Q)Q 9 |impair
0000000009 | -

Moyen mnémotechnique : les nombres impairs sont constitués de
paires (2) et d'un tout seul (un + paire). Pour les trouver, on compte

de 2 en 2 a partir de 1. lls se terminent par 1, 3, 5, 7, 9.




